f
\ SE—
Mﬁjﬁ7”””7”777”77”7/”7777

0n I Jacob E 340x440+VK+TER 44 " G0156
i'l a n S a 24“‘_: Drawing/Zeichnung 3D FFFFFF A4
( Profile/Profil 4’4)(13’5 Scale/MaRstab Date 10 102022




, 300 ,100100

2812

200,,

Lb

3600

Lb

3400

3200

312

H=1800 m
TOTAL: 21.37 m2

10044 2606 100, 4112 100190
100 044 7400 i
‘ 4400 ;
X 4200 X
‘ I, 4112 N ‘
3000
1 1 =4 o
Wjjj e
; - ) -3
= . i
I
I
[ |
I
il i |
I e o
|l 8.58 m2 =S 12.80 m2 & =
I o
¥ s |
I
[ |
H
[ N U |
s =38 I W N W D W
Lo T et il 69xIkT  6oxier N gF
1M9-PT W119-PT W119-PT
{200 200
200 2656 La 495 10 496 710 496 710 495 100190
AN 100 K K K K L
0o Nome Jacob E 340x440+VK+TER 44 U G0156
ALK —
}] Ei ﬂ S {,_} 24 gtj Drawing/Zeichnung Plan_Grundplan Format A4
Profile/Profil 4,4X13,5 Scale/MaRstab 150 Date 3003 2023




AT2 AT3 -
10
70 70 10 10 10 70 70 10 10
- - I I I - I I — [22///’// = 10
412 412 412 412 412 517 517 517 517 517 517 517
W70
6t
-— -— -— -— -— -— -— -— — -— -— — — -— o
s s s s s == s i s — i — i 2
AT2 AT3
542
1084
1626
2168
2110
2800
3387
3974
4561
5149
5736
6323
6980
SLi =
o
N SKU
QVJ ome Jacob E 340x440+VK+TER 44 G0156
p
| Drawing/zeich ; F
hansa24 s/ oere=e  Foundation plan_Lagerholzplan ermat A4
Ak Profile/Profil Scale/MalRstab 150 Date 30 03 2023




Pos Model Pee Profile |Lengfh
Jacob E 340xL40+VK+TER L (mm) | (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please natice - fhose differ from the descripfion given in the specification list.
Achtung! Die Giebelbohlen konnen fTeilweise schon vermontiert sein!
Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz sc wie in der Teileliste beschrieben.
002 1&% 4112 spare log/Ersatzteile t110]0 1 L4 x135 L1400
001 o — e — 1| Gtx135 | 4400
002 & “e il 17 | 44x135 | 4400
003 it 2 il 1| L4x135 | 4400
006 | g - £ 2 | 6Lx135 | 4378
005 O el i 1| LLx135 | 4278
006 0 . il 1| 44x135 | 4066
3922 100
007 . i 1| 46x135 | 4066
008 &y e 2 | £4x135 | 3600
009 &5 e 1| L4x135 | 3600
010 T M 0 17 | LLx135 | 3400
011 [ e 0 1| hLx68 | 3400
012 it M —n 1| 4Lx135 | 3400
013 o e — 1| L4x135 | 3400
014 o £ o] 1] LLx135 | 3154
015 hid 2Bt o 1] LLx135 | 3154
016 | | - ! 1] LLx135 | 3022
07 | g O 2t i 1] LLx135 | 3022
018 it = D 1| Lhx135 | 2922
019 & — | 15 | L4x135 | 2750
020 A E 2 | 4hxT6 | 1778
021 M 1| LhxT6 | 1778
022 o — 21| LLx135 | 639
Kood  Jacob E 340x440+VK+TER 44 Materjal File G0156 Jacob E SLOXA‘LL@EWK+W9% Ll dw



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
1/6

AutoCAD SHX Text
G0156 Jacob E 340x440+VK+TER 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4378

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4278

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4066

AutoCAD SHX Text
3922

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4066

AutoCAD SHX Text
3922

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3600

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3600

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3154

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3154

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2922

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2606

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x76

AutoCAD SHX Text
1778

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1534

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x76

AutoCAD SHX Text
1778

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1534

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
639

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
495

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100


Pos Maodel Pre Profile |Length
Jacob B 3L0x44L0+VK+TER Lk (mm) (mm)
023 i 1] L4x135 | 639
0724 1] 70 | LLx135 96
075 I:Dj 7 LLx135 496
026 il 6 | L4x135 | 4b44
027 e 1| L4x135 | 4Lk
028 S 8 | L4x135 | 4h4é
029 S 1| Lhx68 | ik
030 ) 2 | Lhx68 | 290
031 LU 28 | Lux135 | 290
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
ATS3 \ 7 TOxL5 4180
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT 14 TOxL5 3040
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT? ) 7 TOx L5 7800
PURLINS.- PFETTEN
PRL e i T 1] 70x145 | 4913
PURLINS - PFETTEN
PR? — % T 2 | 70x145 | 4043
PURLINS - PFETT
PR - 2 0 %NL 2 | 70x145 | 3557
PURLINS - PFETTEN
PR3 T S — 1] 70x145 | 2687
ROCF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /5 66+1 11318 3503
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER m 78+1  113x18 4107
TERRACE BOARDS - BRETTER V ﬂ 26+1 120x78 2788
. ‘ ‘ 73
Ceiling mouldings - Beckenleisten é 15x78 /L
Floor mouldings - Fussbodenleisten VA 18% 40 rmlﬁfm
A% | Adapter 4 § 1] 120x8L | 2093
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18x40 v/ 18x 40 rﬂl?&zfm
Kood  JacoB E 3L0xLLO+VK+TER L4 Mater jal ‘ File  G0156 Jacob E SLOXZ.‘LL@WKJ%LL dw



AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
639

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
495

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
496

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
496

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
2/6

AutoCAD SHX Text
G0156 Jacob E 340x440+VK+TER 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4180

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3040

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2800

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4913

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
513

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4043

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
3799

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3557

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
513

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2687

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2443

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
66+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3503

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
28+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
4107

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
26+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
2788

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Adapter 44

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x84

AutoCAD SHX Text
2093

AutoCAD SHX Text
AD4

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
15.2

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Madel peo| Profile Length
Jacob E 3L0x4LO+VK+TER L& (mm) (mm)

KART-1| Parapet - Blende 336 ﬁIE 7 | 18x336 | 3603
RAR| Parapet - Blende 336 ﬂg L | 18x336 | 3718
K}? Parapef cover - U-Prafil fur Blenden % Llix65 rrii?m
Kﬁ? Parapet support - Blendestiutze LLx65 @ 12 | Lhx65 200
KAR \ | M
i,_1 | Parapef- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste m — | 2 18x120 330

TPS0-1 Support pasf - Sfufzpfoste 90x90 c A6 | 90x90 1991
Uv1 | Mefal bar - Mefallstange 410 Q ) | ] 210 1240
uv?2 Metal bar - Mefallstange @10 Q ) 1 210 1040
Uv3 Metal bar - Metallstange 410 0] ) | 4 210 900
Uve Metal bar - Mefallstange 410 Q ) | 3 210 500
Uvs Metal bar - Mefallstange @10 Q ) | 3 7310 360
PJOT | Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstufze M16 ﬁ 1

MLOT | Connecting sfrip for wall loegs - Verbindugsstreifen fur Wandbalken 3
LK | Hit block - Schlaghdlzer @ 3

2N57003 Nails - Nagel 2.5x60 for floor boards - fur Fussbodenbretter <=————————— |448

N-0 | Nails - Nagel vierkant 25x50 for ceilling hoards - fur 0 1660

2501 | Dachbretter

é%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten  ~swwwen( | 47

égég Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten (| | 32

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur

3003 | Fussbodenleisten |36

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30  for parapef connecfing slaft - fur

3004 | Verbindungsleiste des Blendes L]

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for roof felf fillets - fur 1

3005 | Dachpappenleisten 37

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecfing sftrip for wall logs 12

3527 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken |

KE9| Serews - Schrauben 35x45 €3 for U-profile - fur U-Profil p———

KR-0 | Screws - Schrauben 4.72x55 (3 faor ferrace boards - fur 317

L2017 | Terrassenbretfer {

Kood  Jacob £ 340x440+VK+TER 44 Materjal File  G0156 Jacob E 340%4@#&*%%44 dw



AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3603

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3718

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
22.6

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
3/6

AutoCAD SHX Text
G0156 Jacob E 340x440+VK+TER 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
1991

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1240

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
PJ01

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M16

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
448

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
660

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3005

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for roof felt fillets - für

AutoCAD SHX Text
Dachpappenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4201

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.2x55 C3   for terrace boards - für

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter

AutoCAD SHX Text
312

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Model Profile |Lengfh

Fos Jacob E 340xb40+VK+TER 41 S mm) | (o)
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - <H 79

5080 | fir Fundamentholzer

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for parapef supporfs - <H N

5081 | fur Blendestufzen

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for parapef fastening - fur @ o6

5031 | Blendenbefestigung

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for post supporfs - fur
5033 | Pfostenstutzen

<
o

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for support posts - fur
5034 | Stutzpfosten

<
N

KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 5 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 2 L69
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 2 435
KLL | Threaded rod - Gewindestange M8 CODMMMMMMMMMMMID | - 3 393
«Lo3.1| Threaded rod for purlins - Gewindestange fir die . 150

Pfeften M12

MO3 | Nuf for purlins - Mutter fur die Pfeften M12 12

SE372 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37 17

Nut - Mufter M8

Washer - Scheibe M8x24

Exfended nut - Langmuffer M8

=
e ‘@\-@4@\-@!

Drive-in nuf - Einschlagmutfer M8

Kood  Jacob £ 340x440+VK+TER 44 Mater jal File  G0156 Jacob E BLOXK.‘LL@WKJZE%LA dw



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
4/6

AutoCAD SHX Text
G0156 Jacob E 340x440+VK+TER 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5081

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for parapet supports -

AutoCAD SHX Text
für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5034

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
469

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
393

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
7


Model

Pas Pcs Profile |Lengfh
Jacob £ 340x440+VK+TER L4 (mm) (mm)
WINDOW 690x1470 3
W5-SLLP-0XT-06901470
690
| W119-PT
)
A Right handed - DIN rechts
//\ Tempered glass - Gehartetes Glas
o 7 Opens inside - Offnet innen
= WNy
A
\
N
/ N
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten 1|72
Kood  Jacob E 3L0XLLO+VK+TER L

Mater jal File  G0156 Jacob E SLOXK.‘LL@WKJ%LA dw



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
5/6

AutoCAD SHX Text
G0156 Jacob E 340x440+VK+TER 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 690x1470

AutoCAD SHX Text
 W5-S44P-0XT-06901470

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
72


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Jacob E 340x440+VK+TER L4 (mm) (mm)
DOOR 2800x1975 1
D5S-ULLR-0XT-28001975
2800
I ] D440-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
@ 0|0
2 @
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur 38
3524 | Tur- und Fensterleisten l
Kood  Jacob E 3L0x44L0+VK+TER L4 Materjal File  G07156 Jacob E BLOXA‘LL(MWKJEE/%LA dw



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
6/6

AutoCAD SHX Text
G0156 Jacob E 340x440+VK+TER 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob E 340x440+VK+TER 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2800x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-U44R-0XT-28001975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
38


Eve slat
Traufenleiste

Roof boards
Dachbrefter

Blende

U-Profile Parapel

U-Profil

/d[onnedmg slate
Verbindungsleiste

Parapet su
Blendestitze

Verbindungsleiste 3600

=

& 3503 L2000 KL T4KLG

- 21
H U H =77 e 009
iy T LI 13

i HIl 026

LT HI oz2s

[ HI| 026
Al HI o2s
HIl 026
HI| 026
HIJ 027
HIl 028
| HIT ozs
| HIT ozs
| =] HIl 028
T HI 028
L

PR

TP90-1

2498

nll 028
nl 028

1] 028
A 079

W oo
| 3156 |

Wall Logs
Wandbahlen
Fleor Mouldings
Fussbodenleiste

L

/' oot soarcs Heme Jacob E 340x440+VK+TER 44 *“ G0156

OQ

Fussbodenbretter
Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa n d A Format A4

RO

0

ey hansa2
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 04072023



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Sein  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2


3600

KL1-KL2 500 2505 2000 gL
= - 020 ]
il =f o] =] T 008
il = HiT 010
i CH 012
[TH 1 o031 L 031
[TH ] o031 L 031
[TH ] 031 L 031
[TH ] 031 L 031
ITH ] 03 M g
i 031 11 031 2
TH ] 031 9 L 03t
[TH 1 031 S L 031
[TH 1 031 L 031
[TH 1 031 L 031
[TH ] o031 L 031
[TH ] 031 L 031
[TH ] 031 L 031
S =l 6
ein B o 257 = o
Il 2820 L1
100 44 146 146 44900
| 3156 |
@ 0
3400
00 | Jacob E 340x440+VK+TER 44 ™ G0156
h a n S a 24&) Drawing/Zeichnung \Na”/Wand B Format A4
Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 04072023



AutoCAD SHX Text
Sein  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


3600

3503 L2000 KL1eKLG

il o] o] 008
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010

010
01 _ |

2498

B
13
B;

A

Sein C T

il 3112

=
IS
=
-
=

00

w
gl
=N

)
O

3400

ame Jacob E 340x440+VK+TER 44 *“ G0156

Qo
I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4
n Profile/Profil 44)(13 5 Scale/MaRstab 150 Date 04072023



AutoCAD SHX Text
Sein  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


7400

|200 L200]
Adapter
A H 17 H ] oos4
H =] Ebie HT007
' H M2 Hloo3
' H Dip Hl o002
' H Dip Hl o002
' H 033 Hl o002
' H 033 Hl o002
' H 033 Hl 002 "
H 03 Hl 002 z
' H Do Hl o002 ~
' H Do Hl o002
' H Do Hl o002
' H Do Hl o002
' H Do Hl o002
' H 033 Hl o002
' H 033 Hl o002
I 15 H] 002

Sein 1 T —_—

1l 2606 L1l 412 1l
100 44 5010044 41100

| 2800 | 4156 |

® ©

7200

Inside fenan connection -
Verbindung innerhalb des Zapfens

Schwalbenschwanzverbindung

°0°0° Dovetail joint -
0,0,
4l

0o ame Jacob E 340x440+VK+TER 44 KU 50156
(
@ % hansa24g| = Wall/Wand 1 ot A4

Profile/Profil 44)(13 . 5 Scale/MaRstab 1 : 50 Date 0407 2023



AutoCAD SHX Text
Adapter

AutoCAD SHX Text
Sein  1

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens


7400

KL3 200 KL3 200]
I RN ™7 004 ]
"F— 4 ~i1%€ HT005
I B 5 Hl 006
023 024 02L H | 022
n 'H 022 024 024 Hl 022
2 [ H 022 = 024 = 024 H o022
u [ H 022 = 024 = 024 H o022
H 022_ 024_ 02t _ Hl o022
H 0225 0255 0258 Hl 022 =
H 027 024~ 024~ Hl 022 3
| 022 024 024 Hl 022
| H 022 2 024 Z] 024 H o022
H 022 1 o2 =] o2t Hl 022
H 022 024 024 Hl 022
IH Hl o001
IH Hl o002
H H 002
Sein 2 T~ L d S —
[l 495 | 710 | 196 | 710 496 | 710 | 95 ]
100 44 4L 100
| 2800 | 4156 |
® ® @
L4400
Rain strip / Wasserleiste
Pay affenfion
Silikan fo the pasition
d
Rain sfri "i of the screws!
Wasserleiste g Achten Sie auf
“2 die Posifion der N SkU
Setfling gap /7 Cchrauben Oc ome Jacob E 340x440+VK+TER 44 G0156
rauben! (
SGHRUHQS SDHH l JQ Drawing/Zeichnung Format
30-50mm nansa24s Wall/Wand 2 Ad
ik Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 04 07 2023



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Sein  2

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!


